

顾客发微博称火锅店服务差 遭店员浇水烫伤



本报讯 8月24日晚6时许,浙江省温州市区第一桥路口的火锅店内发生了一起男服务员对女客人热汤浇头的纠纷,随后该服务员被警方带走调查,被烫伤的女顾客(上图)则被送往医院抢救。

8月24日晚11时,温州解放军一一八医

院烧伤科医生来到病房对烫伤的林女士作进一步检查。当晚6时30分左右,林女士在温州市区第一桥一家火锅店吃火锅,该店一名男服务员突然端来一盆滚烫汤水,浇在林女士头上。

火锅店服务员向女顾客浇汤水

据林女士说,8月24日下午5时30分左右,她带着7个月大的儿子和母亲、妹妹一起来到位于第一桥一家名为“火锅先生”的火锅店吃火锅。在吃了1个小时左右,她叫一名男服务员给火锅添加汤水。

“当时那名服务员说,锅里还有汤不需要加,他还说你这个情绪和我说话,然后我就要他把经理叫来,他又说找谁都无所谓,说完就走了,经理也没来。后来,我就用手机发了一条微博,说了‘火锅先生’服务态度差之类的话。没多久,那名服务员又过来,说我怎么发微博了,叫我去厨房,我没去,他就威胁我说你会难看的,随后转头走了。一会儿,有人在我背后往我头上浇了很烫的水……”林女士说。

林女士的妹妹小林说,事发时他们一家正在吃火锅,“我当时没怎么注意,突然听见

我姐大叫一声,我抬头一看,看见那名服务员端着一盆水往我姐姐头上浇,我姐被烫得从位置上跳起来,身上好多地方脱了一层皮。”

小林还说,幸好被浇汤水前,姐姐把孩子交给了她母亲,“要不然孩子也要遭罪”。

女顾客全身42%面积被烫伤

鹿城公安分局五马派出所民警接警后赶到现场,烫伤的林女士被及时送往解放军一一八医院救治。

8月24日晚8时左右,记者在第一桥的“火锅先生”店看到,民警正在该店内处置,并封锁了现场。据一位目击者称,那名惹事的服务员事发后一度逃离该火锅店,之后店内员工打电话给该服务员,将其劝回火锅店。

经医生诊断,林女士全身42%面积被烫伤,包括头脸、颈部、躯干、四肢等多处。医生说,目前林女士没有生命危险,接下来主要对她进行抗感染、抗休克等治疗。

林女士是温州市区人,今年29岁。

当事服务员已被警方控制

记者查看了林女士当晚所发的微博。她这样写道,“第一桥‘火锅先生’,服务态度恶劣!让他加个汤,还说汤很多,那是不是要等

汤烧干了你在(再)加?让他找经理还说无所谓,你找谁都没有关系!这是混社会啊,吓死人了。”

同时,林女士将这条微博@张记茶楼。据知情人士透露,“张记茶楼”可能是第一桥“火锅先生”的股东之一。

8月24日晚10时左右,一名自称该火锅店负责人的女子赶到医院告诉林女士和她家属,他们肯定会对此事负责,并且也会负责相关医药费。

据自称该火锅店员工的男子梁先生称,当事服务员姓朱,河南人,1997年出生,在该火锅店工作了半年左右。

8月24日晚10时50分许,鹿城警方有关人士称,目前朱某已被警方控制,有关情况还在进一步调查中。

事发后,此事被相关网友发至微信、微博等网络平台上,引发广泛关注。有网友当晚发帖称,伤者家属就赔偿事宜向商家开价180万元,最后商家赔了72万元。

就此,记者8月24日晚向商家和伤者家属求证,但该说法未得到双方确认。(综合)



一辆禽类运输车倾翻 数万只小鸡遭村民捕抓

本报讯 昨日中午,山东荣乌高速滨州沾化区段,一辆山东禽类运输车辆倾翻,车上装有数万只小鸡。无数小鸡散落在路上和高速护坡上,死的死伤的伤,大多数存

活。附近村民闻讯,纷纷来抓小鸡,不少人开着三轮车,成车装回小鸡,也有被堵在路上的人下车抓小鸡。现场警察无法制止,车主告诉记者,一车小鸡价值5万元。

事故导致车辆拥堵几十公里,由于路上小鸡散落,为避免小鸡被碾轧,警察称等清理完再通车。现场车辆吊装扶正后,道路已被疏通。(新京)



河北警察接受 被举报人吃请 纪委已介入调查

本报讯 近日,河北承德滦平县杨志军在网上实名发帖举报“滦平县林业公安与嫌疑人酒桌谈事”该帖子配有详细举报内容及图片和视频,引起了网友热议。对于杨志军的举报,昨日上午,滦平县纪委工作人员向记者表示,对于杨志军网上举报一事,他们已看到,并且杨志军等人也到纪委进行了反映,针对此事纪委已受理,目前正在调查。

据杨志军反映,今年四月份滦平县长山峪镇要建一个滑雪场,黄木局村村民承包的大白草洼国有林保护区野生山核桃树遭到挖掘机破坏,村民报警后森林公安局做了出警记录。事发数月后村民们一直没得到案件消息,他们找到滦平县森林公安局刑警队孟队长询问案件进展时发现孟队长和一身制服人员与滑雪场领导一起走进饭店吃饭。村民们用手机拍摄下了该场景(上图),并向滦平县纪委进行反映。

昨日上午,滦平县纪委工作人员向记者表示,对于杨志军网上举报一事,他们已看到,并且杨志军等人也到纪委进行了反映,针对此事纪委已受理,目前正在调查。(法制)



扶老人被讹诈 三名小孩获 5000元“委屈奖”

本报讯 8月24日,四川达州,3名曾在2013年因扶老人被讹诈为“撞倒”的孩子获得5000元奖励。3名孩子扶老人后被指肇事并遭索赔。同时,两名办理该案件的民警获得了3000元钱的“搀扶老人奖正义奖”奖金。

(晚津)

陕西职校校长让女生陪酒 当事校长回应:是她叫我去的

本报讯 8月24日,陕西汉中一校长KTV内让女生陪酒的网帖及照片引起关注。对此,照片中当事“校长”称自己确实和女生喝酒,是女生喊他去KTV。目前,该校上级部门汉台区卫生和计划生育局已介入调查。

网帖:曝校长让女生陪酒

网帖称,“在洋县某KTV里,汉中市卫生职业技术学校校长让学校4名女生陪酒,其间还对一名女生动手动脚”。网帖还附有照片:KTV里,一女子(面部被打马赛克)在唱歌,另一中年男子与一年轻女子坐在一起,女子朝男子看着。记者联系发帖人,但未获回复。

发帖女生:发短信道歉称已删帖

8月24日中午,汉中市卫生职业技术学校校长李某称,照片中的男子是学校副校长杜某,但不清楚其身边的女子是否是该校学

生。8月24日下午,杜某在电话中称,照片是真的,事发去年,学校一女生和班主任等去KTV唱歌,也喊了他去,“我去了后,喝酒了,账也是我结的”。

8月24日,当晚和杜某一起唱歌的两位班主任之一荣某介绍,当晚不仅有杜某,还有他们班和另外班上的女生以及杜某的两个朋友。另一班主任肖某介绍,当时是学校组织学生到洋县春游,当天一名女生过生日,就喊了班主任、班干部和杜校长一起去KTV唱歌。

杜某称,发帖的是学校一张姓女生,并提供了其电话。但记者并未联系上该女生。记者随后在李某的手机上看到了李某给杜某所发的道歉短信(为杜某转发给李某):“杜校长,我错了,我听同学们还有以前的代课老师说我们上出来也没有用,都是中专,医院根本不会要我们,一生气犯下这样的错误,我已经

把发的全部删除了!对不起。”

主管部门:将加强师德师风建设

8月24日下午,该校上级主管部门汉台区卫生和计划生育局回复记者:该校是1988年9月在原汉中市卫生进修学校的基础上批准成立的事业单位,隶属汉台区卫计局管理。2005年起,学校以委托管理形式引入社会力量办学,委托管理者为杜某。2014年6月,学校收回自主管理权,目前杜某只负责处理2013级及以前学生的学籍管理、毕业证发放等后续工作。回复还称,杜某不是教职工,作为学校委托管理人参与学校部分业务管理工作。汉台区卫计局将进一步调查核实,如属实将对涉事人员严肃处理,同时也将进一步加强师德师风建设和学生日常管理。

(华商)